



“无锡环境好，发展潜力大，我想去”

杭州高层次人才招聘大会上，无锡企业引人注目

近日，杭州高层次人才招聘大会暨长三角城市人才招聘会在杭州国际博览中心举办，无锡市人力资源市场组织全市部分重大产业项目和重点企业赴杭州参会，本次招聘会无锡组团参会企业共计收取简历317份，达成初步意向91人。

陈敏

无锡市人力资源市场紧扣杭州优势产业和人才结构，针对性邀请了电子科技集团公司第五十八研究所(以下简称五十八所)、中国航发控制系统研究所、中国航空工业集团公司雷华电子技术研究所、海鹰企业集团有限责任公司、无锡华云数据技术服务有限公司和浪潮卓数大数据产业发展有限公司等10家新一代信息技术及智能制造行业领先企业参会，提供年薪12万以上高端职位83个，职位需求以系统架构师、算法工程师、软硬件工程师、电路设计工程师等技术类高端人才为主，其中“独角兽”无锡华云数据技术服务有限公司提供的行业销售总监一职，最高年薪可达70万元。

值得一提的是，受杭州主办方

邀请，五十八所作为无锡代表企业进入特展企业专区。

五十八所是超大规模集成电路研究、开发、生产的国家重点骨干研究所，以自主的核心集成电路为基础，拥有集成电路设计、掩模制版、工艺制造、测试、封装、可靠性和应用等完整的产业链，本次招聘提供的职位以IC设计、SoC设计、工艺集成工程师等集成电路相关需求为主，所有职位年薪最高均可达30万元以上。

无锡集成电路良好的产业生态和五十八所满满的揽才诚意，吸引了众多求职者的驻足。一位应聘五十八所的求职者透露，今天面试了好几家公司，但最中意的还是来自无锡的五十八所，“无锡环境好，发展潜力又大，我想去无锡。”当被

问及为何选择无锡企业时，这位应聘五十八所的博士给出了答案。

本次杭州高层次人才招聘大会是杭州有史以来规格最高、规模最大、影响最广的一次人才盛会，大会共设展位790余家，提供岗位1.8万余个，阿里巴巴、娃哈哈、吉利集团、蚂蚁金服、海康威视等杭州本土知名企业均有设展招聘。

无锡是全国较早发展以物联网、集成电路、软件、云计算、大数据等为主要内容的新一代信息技术的城市。产业的快速发展，离不开人才支撑和智力保障。除了本次赴杭招聘，接下来还将组织部分重大产业项目和重点企业赴昆山、南京等地参加高层次人才洽谈会，为企业与人才搭建精准化供需对接平台。

锡山“宛马”昨天鸣枪开跑 6000人细雨中跑进风景

11月11日上午7:30，继厦马、上马后华东地区又一场纯全马赛事——红豆2018锡山宛山湖国际马拉松，简称“宛马”鸣枪开跑，6000人在细雨中跑出活力，跑出热情。

金辰 高艺



昨天的细雨中，“宛马”鸣枪开跑 高艺摄

本届“宛马”赛事由中国田径协会、锡山区人民政府主办。赛事分为马拉松(42.195公里)、迷你跑(5公里)两个项目。比赛路线沿途经过锡山核心区域与知名景点，包括映月湖中央公园、红豆财富广场、吼山森林公园、九里河湿地公园、胶阳路最美景观大道、宛山湖湿地公园、高铁无锡东站等，交通便捷、景色美不胜收，气候凉爽宜人。参赛人数达6000人，涉及美国、肯尼亚、德国、新加坡等15个国家，31个省份，94个城市。

此次迷你马中出现了一群老人的身影，他们来自上海市的南京路长跑队，“我们团队最年轻的67岁，年纪最大的已经85岁了。”跑团

中，今年81岁的刘运兰阿姨有30年跑步经历，“我退休后就开始了跑步了，觉得跑步运动很棒，以前一身的毛病，跑了几年，感觉血脉通了，身体越来越好了。”说到锡山“宛马”的赛道，刘阿姨赞叹连连，“这个赛道很好，一路上风景好，空气也很不错。”

现场，一个身穿跑服的小朋友吸引了众人的注意，橙色的跑服遮住了膝盖，3岁半的他用一个小时和爸爸一起，坚持完成了5公里的迷你马竞赛。手中的玩具小汽车大概就是这次竞赛的最大动力。

全马竞赛中，男女前三名分别来自肯尼亚和乌干达的选手获得，此次赛事特设了中国籍跑者奖，

专门设中国籍选手男子、女子前20名，冠军得主奖金高达3万元，总奖金高达近50万元。在昨天的“宛马”比赛中，参赛者程乾育获得了中国籍选手男子第一名，比赛结束，他发文表示：“第一届的宛马给我留下了深刻的印象，赛事组织和服务都非常成熟到位，是我参加过很多赛事中最好的之一，希望明年能再来。”

赛事能够圆满成功少不了现场工作人员的努力，来自南信大滨江学院(锡山校区)近2200位学生为本次宛马做全方位的志愿服务。专业的医护人员、21个医疗站点、13辆救护车、1架救援直升机、60台AED以及300位急救跑者，为参赛者提供全面的医疗保障。

快报公益社区行走进“五星家园”

11月9-10日，2018年灵后花园·现代快报百场公益社区行走进无锡市金置街道五星家园社区。现场，老年大学带来的文艺表演吸引众多居民，便民咨询、义诊、农副产品等展位，给市民们带来了便利。

“这样的活动真是太好了，丰富了我们周末的生活。”居民周阿姨说，她跟老伴儿年纪大了，平时也不怎么出远门，这次在现代快报公益社区行活动中不仅买到了实惠的农产品，还请义诊的医生帮忙检查了身体。“演出太精彩了，看

得我心里痒痒，也想去学跳舞了。”居民梅阿姨连连点赞文艺表演。

据了解，百场公益社区行活动是现代快报以提高社区居民生活质量，关爱老年人生活为主题，通过媒体+社区+服务的全新理念公益活动，通过线下联结各个社区，一方面提升社区居民的精神文化生活，另一方面通过媒体整合，为居民提供实实在在的服务。自2016年实施以来，已经开展了60多场，在锡城居民中拥有良好的口碑。

朱鲸润

下月起免费接种水痘疫苗、肺炎疫苗

近日，记者从相关新闻发布会上获悉，自2018年12月1日起，无锡将水痘疫苗和肺炎球菌疫苗纳入无锡市扩大免疫规划一类疫苗管理，在全市范围内实施免费接种。

据无锡市卫计委消息，此次免费接种从2018年12月1日起实施，水痘疫苗免费接种的对象是2014年12月1日及以后出生的儿童，也包括在本地居住满3个月以上的流入儿童。对学校出现水痘疫情后

的接触人群进行水痘疫苗的免费应急接种。肺炎疫苗的免费接种对象是具有无锡市户籍，且年满65周岁、不满85周岁的老年人。

水痘疫苗和老年人肺炎疫苗的免费接种工作都将在各社区卫生服务中心进行，家长和老年人市民可以到辖区的社区卫生服务中心进行咨询。儿童接种时携带接种证，老年人接种时携带身份证和户口簿。

朱鲸润

梅村街道为16条道路“立牌正名”

日前，家住梅村街道景泉花园的李老师惊喜地发现，她每天上街买菜走的那条无名小路边竖起了绿底白字“梅村中路”的路名牌，便忍不住拍了照片在朋友圈里跟大家分享、交流。

随着梅村街道经济社会的不断发展和城镇化建设的不断推进，市镇格局和村容村貌发生了很大的变化。早在全国第二次地名普查期间，细心的普查员们就发现，辖区内部新修道路没有名字，有些老旧道路因走向、功能等的改变而名不副实，或者一条路有多个路

名。

据悉，梅村街道此次命名的道路分为路街、巷两个层级，道路命名主要突出路名指向和定位功能，以便居民的出行和生活。近日，梅村交警部门对辖区内张公路、锡群路、群兴路、协丰路、梅苑路、西蠡桥路、梅村中路等16条道路进行了“立牌正名”，蓝底白字的东西向路名牌和绿底白字的南北向路名牌在各主要交通十字、丁字路口无声导航，帮助行人及过往车辆辨识方向。

杨伟新 崔寿伟 陈敏

山水城歌舞晚会庆改革开放40年

近日，无锡山水城庆祝改革开放40周年主题活动，在无锡国家数字电影产业园拉开帷幕。晚会热情讴歌40年改革开放以来的光辉业绩，展示无锡山水城翻天覆地的变化和取得的巨大成就。

此次晚会集合歌舞、诗朗诵、说唱、戏曲、器乐演奏、VCR展示等多种节目形式，通过一幅幅珍贵的影画资料、成果展示和各行各业代表人物的见证，将无锡山水城改

革开放以来、特别是进入新时代以来开放包容、创新发展的脉络清晰呈现在观众面前。

一曲曲赞歌、一支支热舞，一首首颂词……激发着山水城广大干群与新时代同频共振、推动发展的强劲动力。主题晚会以群众喜闻乐见的方式推动新思想新精神新政策入脑入心，凝聚了山水城开创新时代发展新局面的精神力量。

丁月

双色球一周回顾(11月4日-11月10日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖26注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金607万多元；二等奖共计1083注，单注最高27.8万多元，单注最低2.7万多元。在此期间，我省共中出1注一等奖，37注二等奖。泰州彩民花8元复制之前的单式票喜中第

2018130期607万大奖(含派奖285万多元)。同时无锡共摘得4注二等奖，其中市区3注、宜兴1注。双色球10亿元大派奖，4元胆拖或复式可中1500万!

高艺

